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＜単純集計＞ 

回答 度数 % 

そう思う 120 16.4 

どちらかといえばそう思う 195 26.6 

どちらともいえない 118 16.1 

どちらかといえばそう思わない 40 5.5 

そう思わない 81 11.1 

わからない 12 1.6 

あてはまらない 76 10.4 

無回答 90 12.3 

合計 732 100.0 
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＜専門分野とのクロス集計＞ 

 

 



138 

 

 

 

  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

言語・文学

哲学

心理学・教育学

社会学

史学

地域研究

法学

政治学

経済学

経営学

基礎生物学

統合生物学

農学

食料科学

基礎医学

臨床医学

健康・生活科学

歯学

環境学

数理科学

物理学

地球惑星科学

情報学

化学

総合工学

機械工学

電気電子工学

土木工学・建築学

材料工学

複合領域

無回答

そう思う どちらともいえない
そう思わない わからない
あてはまらない 無回答
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＜単純集計＞ 

回答 度数 % 

そう思う 140 19.1 

どちらかといえばそう思う 190 26.0 

どちらともいえない 111 15.2 

どちらかといえばそう思わない 52 7.1 

そう思わない 51 7.0 

わからない 11 1.5 

あてはまらない 92 12.6 

無回答 85 11.6 

合計 732 100.0 
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＜専門分野とのクロス集計＞ 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

言語・文学

哲学

心理学・教育学

社会学

史学

地域研究

法学

政治学

経済学

経営学

基礎生物学

統合生物学

農学

食料科学

基礎医学

臨床医学

健康・生活科学

歯学

環境学

数理科学

物理学

地球惑星科学

情報学

化学

総合工学

機械工学

電気電子工学

土木工学・建築学

材料工学

複合領域

無回答

そう思う どちらともいえない
そう思わない わからない
あてはまらない 無回答
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＜単純集計＞ 

回答 度数 % 

そう思う 138 18.9 

どちらかといえばそう思う 259 35.4 

どちらともいえない 108 14.8 

どちらかといえばそう思わない 43 5.9 

そう思わない 48 6.6 

わからない 11 1.5 

あてはまらない 34 4.6 

無回答 91 12.4 

合計 732 100.0 
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＜専門分野とのクロス集計＞ 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

言語・文学

哲学

心理学・教育学

社会学

史学

地域研究

法学

政治学

経済学

経営学

基礎生物学

統合生物学

農学

食料科学

基礎医学

臨床医学

健康・生活科学

歯学

環境学

数理科学

物理学

地球惑星科学

情報学

化学

総合工学

機械工学

電気電子工学

土木工学・建築学

材料工学

複合領域

無回答

そう思う どちらともいえない
そう思わない わからない
あてはまらない 無回答
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＜単純集計＞ 

回答 度数 % 

そう思う 71 9.7 

どちらかといえばそう思う 127 17.3 

どちらともいえない 123 16.8 

どちらかといえばそう思わない 74 10.1 

そう思わない 135 18.4 

わからない 12 1.6 

あてはまらない 104 14.2 

無回答 86 11.7 

合計 732 100.0 
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＜専門分野とのクロス集計＞ 

 
 



147 

 

 

 

  

0% 20% 40% 60% 80% 100%

言語・文学

哲学

心理学・教育学

社会学

史学

地域研究

法学

政治学

経済学

経営学

基礎生物学

統合生物学

農学

食料科学

基礎医学

臨床医学

健康・生活科学

歯学

環境学

数理科学

物理学

地球惑星科学

情報学

化学

総合工学

機械工学

電気電子工学

土木工学・建築学

材料工学

複合領域

無回答

そう思う どちらともいえない
そう思わない わからない
あてはまらない 無回答
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回答 度数 % 

記述なし 430 58.7 

記述あり 302 41.3 

合計 732 100.0 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


